



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - MEC  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA – SETEC INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,  
CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO IF BAIANO CAMPUS GUANAMBI

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 33 DE 02 DE AGOSTO DE 2023**

O Diretor Geral do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO–*CAMPUS* GUANAMBI, no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação do Edital de nº 24 de 05 de junho de 2023, referente a contratação de estagiários de nível superior, para atuar no Instituto Federal de Educação Ciências e Tecnologia Baiano, *Campus* Guanambi, nos termos da Lei nº 11.788, de 25/09/2008.

1. Retificar o Item 4 do Edital, passando a constar:

ONDE SE LÊ:

**DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

| <b>ETAPAS</b>   | <b>DATAS</b>               |
|---|----------------------------|
| Publicação do Edital e abertura do prazo de Impugnação do Edital                                    | 05/06/2023                 |
| Prazo para impugnação do Edital   | 06/06/2023                 |
| Inscrições  | 07/06/2023 a<br>09/07/2023 |
| Homologação preliminar das inscrições   | 11/07/2023                 |
| Prazo para recurso contra a homologação preliminar das inscrições                                   | 12/07/2023                 |
| Homologação final das inscrições  | 13/07/2023                 |
| Resultado Preliminar da <b>1ª fase: e Curriculum Vitae ou Lattes e Análise do Histórico escolar</b> | 17/07/2023                 |
| Prazo para recursos contra o resultado da <b>1ª fase</b>  | 18/07/2023                 |
| Resultado Final da <b>1ª fase</b>   | 19/07/2023                 |
| Resultado Preliminar da <b>2ª fase: Carta de intenção</b>   | 21/07/2023                 |
| Prazo para recursos contra o resultado da <b>2ª fase</b>  | 22 a 24/07/2023            |

|                                   |                               |
|-----------------------------------|-------------------------------|
| Resultado Final da <b>2ª fase</b> | 25/07/2023                    |
| Resultado Final da seleção        | A partir do dia<br>26/07/2023 |

LEIA-SE:

## DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

| <b>ETAPAS</b>   | <b>DATAS</b>                  |
|---|-------------------------------|
| Publicação do Edital e abertura do prazo de Impugnação do Edital                                    | 05/06/2023                    |
| Prazo para impugnação do Edital   | 06/06/2023                    |
| Inscrições  | 07/06 a 03/09/2023            |
| Homologação preliminar das inscrições   | 04/09/2023                    |
| Prazo para recurso contra a homologação preliminar das inscrições                                   | 05/09/2023                    |
| Homologação final das inscrições  | 06/09/2023                    |
| Resultado Preliminar da <b>1ª fase: e Curriculum Vitae ou Lattes e Análise do Histórico escolar</b> | 08/09/2023                    |
| Prazo para recursos contra o resultado da <b>1ª fase</b>  | 11//09/2023                   |
| Resultado Final da <b>1ª fase</b>   | 12/09/2023                    |
| Resultado Preliminar da <b>2ª fase: Carta de intenção</b>   | 13/09/2023                    |
| Prazo para recursos contra o resultado da <b>2ª fase</b>  | 14/09/2023                    |
| Resultado Final da <b>2ª fase</b>   | 15/09/2023                    |
| Resultado Final da seleção  | A partir do dia<br>18/09/2023 |

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no Edital de nº 24 de 05 de junho de 2023.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Carlito Jose de Barros Filho**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - GBI-DG, em 02/08/2023 17:09:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 469652

Código de Autenticação: bdef9972a2

